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És eljött az ősz… 
 

… és nem készült el a tetőtér. „Majd csak vala-
mikor tavasszal” – mondja az igazgató úr. Szeptem-
berben azért újra találkoztunk, öregdiákok; októ-
berben megint. Hol többen, hol kevesebben jöttünk 
össze, a régiek közül volt, aki elmaradt, volt, aki 
csak kihagyott egy-egy találkozót, de jöttek újabbak 
is… 

Elhatároztuk, hogy rögzítjük a havi találkozások 
időpontját, s ezután minden hónap harmadik hét-
főjén találkozunk, délután ötkor az iskolában. 
Így nem kell külön értesítgetni a kör tagjait, s az 
újak is tudhatják, hogy ezen a napon mindenkinek 
örülünk, aki eljön. 

Az Alapszabály lassan-lassan testet öltött. Oláh 
György és Švec Ilonka vállalták, hogy formába 
öntik a korábbi beszélgetések során elhangzott ja-
vaslatokat.  Végül Oláh György, megnézve a tatai 
gimnázium öregdiákjainak és a soproni líceum di-
ákszövetségének alapszabályát is, elkészítette a 
javaslatot. Az októberi összejövetelen részt vevők 
kiegészítették észrevételeikkel, és a novemberi 
találkozón született meg az a szöveg, amelyet ezen 
első hírlevelünkben is közzéteszünk. 

Ne feledd! Minden hónap 
harmadik hétfőjén 17 órakor 

találkozunk az iskolában! 

Az első fecskék 
Az előkészítő csoport megbízásából 

dr.Baštrnák Ferenc és Slančíkné Bognár Zsu-
zsanna 2004. május 28-án az ötvenéves érett-
ségi találkozó résztvevőit tájékoztatta az „öreg-
diák-egyesület” alakításának terveiről. A háború 
utáni első „igazi” évfolyam tagjai közül máris 
sokan jelezték, hogy örülnek az ötletnek, és 
szívesen bekapcsolódnak a további szerve-
zésbe. 

A sajtóban megjelent írások nyomán örömünkre 
újabb jelentkezők küldték el levelüket, üdvözletü-
ket, így Ógyalláról Stollmann András és Nyitráról 
dr. Kányai István, akiknek a levelét szintén közzé- 
tesszük hírlevelünkben. 

Kell egy számlaszám is! 
Igen ám, de hogyan? Ahhoz bizony be kellene 
jegyeztetnünk magunkat. Azzal meg éppen 
azon formaságok járnak (közgyűlés, határo-
zatképesség, stb.), amit elkerülni igyekeztünk. 
Futottunk e téma körül néhány kört, s arra 
jutottunk, hogy van az iskolának bejegyzett 
alapítványa, melynek kuratóriumi tagjai 
zömmel ugyancsak öregdiákok. Találkoztunk 
velük, s megegyeztünk, hogy nyitnak egy 
alszámlát az öregdiákok egyesületének. 

Számlaszámunk tehát a Király Püspök Ala-
pítvány nevén fut: 

 7989114/5200 – OTP Banka, a.s. 
Komárno 

Erre a számra a közvetlen támogatások 
küldhetők. Ha jövedelmi adód 2 %-át az 

„öregdiákoknak” szánod, azt az Alapítvány 
másik számlájára utaltasd. Egyúttal tudasd a 

Baráti Kör vezetőjével, milyen 
nagyságrendbeli támogatásról van szó. 

Köszönjük. 

Oláh György tudósította a Baráti Kört, 
hogy 2004. szeptember 25-én az 1957-ben a 
Komáromi Magyar Gimnáziumban érettsé-
gizettek a 47 éves érettségi találkozójuk 
alkalmával megalakították a Komáromi 
Magyar Gimnázium XI.A és XI.B osztályai 
véndiákjainak baráti körét, melynek megbí-
zottja: Jakabné Szabó Erzsébet. 

A Király Püspök Alapítvány javára szánt jövedelmi adó 2 %-a az OTP Banka 
Slovensko, a. s. Komárno 5385843/5200 számú számlájára utalható.  

Azonosító szám: 31196357 

S. Bognár Zsuzsa és dr. Baštrnák Ferenc még 
pontosítja a következő találkozó időpontját 

Andruskó Imre igazgató úrral 
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